

## Союз советских социалистических республик.

В 1917 году Россия получила название «Советская Россия», а с 1922 по 1991 год имела псевдоним «Союз Советских Социалистических Республик» (СССР) или «Советский Союз».

Псевдоним СССР не имел ничего общего с действительностью. СССР не был ни союзом, ни страной советов, не был социалистическим и состоял вовсе не из республик.

1. Территории, которые якобы добровольно объединились в союз, на самом деле были завоёваны Красной Армией в результате гражданской войны 1917-1922(1923) годов и частично во время Второй Мировой войны. Как только население этих территорий поняло, что Красная (или Советская) армия более не в силах удерживать их под властью Политбюро ЦК КПСС, «союз» прекратил существование.

2. Название «советский» подразумевает, что власть в стране принадлежит советам (рабочих и крестьянских) депутатов. На самом деле советы были всего-навсего декорациями. Их и созывали на сессии, продолжавшиеся всего несколько дней и всего пару раз в год. Фактически власть в стране и на местах принадлежала соответствующим комитетам коммунистической партии. Тот факт, что коммунисты (большевики) не стали отказываться от этой декорации, говорит о том, что они, в отличие, например, от гитлеровцев, понимали, насколько важна такая легитимация их власти. Важным принципом для успешной и устойчивой жизни республики является разделение властей, понятое ещё в 18 веке Шарлем Монтескье и принятое западными демократиями, чего большевики не принимали, видя, в этом угрозу для своего доминирования. Но чего большинство лидеров большевиков не понимали, это то, что уничтожив разделение властей, они создали условия и своего физического уничтожения. Ведь партия большевиков, устранив из политической жизни конкурирующие политические партии, уничтожила и саму политику. Соответственно, партия большевиков перестала быть политической партией, стала чем-то вроде министерства. Политическая партия не может состояться без внутрипартийной демократии. Но может ли сохраняться внутрипартийная демократия в стране, в которой нет демократии?

3. Название «социалистический» подразумевает, что основной целью государства является социальная справедливость. На самом деле социальной справедливости в СССР было несколько не больше, чем в «странах капитала», в которых господствующий класс якобы паразитировал на рабочих и крестьянах. Не было в СССР социальной справедливости, а «освобождённые» социалистической революцией рабочие и крестьяне и близко не имели того уровня жизни, который имели их «закабалённые» собратья на Западе.

4. Название «республика» подразумевает, что соответствующая территория управляется демократически. Так, Цицерон переводил греческое слово «демократия» латинским словом «республика». Но уже из обсуждения во втором пункте видно, что никакой демократии в СССР не было. В связи с этим интересно обратить внимание на названия стран, подвластных СССР. Они назывались народно-демократическими республиками, где на трёх языках упоминается один и тот же принцип народовластия.

5. Тот факт, что псевдоним СССР никак не указывает на Россию, из которой возникла страна с таким названием, должен был облегчить присоединение в будущем других стран, предназначенных для завоевания («рго vinci»). И вот, чтобы не называть их «провинциями», как это было в Римской империи, их должны были принимать в «союз» равноправных «советских» «социалистических» «республик». Для торжественного «приёма» этих стран в «союз» строился Дворец Советов.

Итак, СССР не был союзом, а республики, из которых он якобы состоял, не были республиками, а последние не были ни советскими ни социалистическими. И когда российский вождь говорит, что распад СССР был крупнейшей геополитической катастрофой двадцатого века, то надо бы вспомнить, сколько человек вступились за эту химеру, когда она отправилась на тот свет.

Беловежские соглашения парламент СССР ратифицировал подавляющим большинством. В том парламенте большинство было коммунистическим. И даже при этом не было ни одного заметного голоса против. Если бы тогда кто-либо считал, что это

геополитическая катастрофа, мы бы это заметили. Теперь же эти слова рассчитаны на тех, кто либо не помнит, как СССР выпускал дух, либо на тех, кто хотел бы, чтобы территории от Львова и Бреста до Чукотки и Курильских островов не разделялись государственными границами.

Есть другой, более верный путь для достижения такой цели. Россия должна идти в Европейский Союз. 20-25 лет тому назад, тотчас же за "геополитической катастрофой" на таком пути не было препятствий. Требовалась лишь работа по приведению в соответствие наших законов и механизмов их исполнения к западным реалиям.

Есть проклятие великой страны. Чем страна больше, тем проще её правителям закрыть границу, тем труднее гражданам объединиться на протест против правителя(ей). Тем легче правителям скрывать свои преступления против отдельных граждан или отдельных селений и даже городов. Россия не заметила, как красногвардейцы расстреляли демонстрацию рабочих в защиту Учредительного Собрания. Россия не заметила, как её армия расстреляла демонстрацию рабочих в Новочеркасске. Граждан России легко убедили, что в 1999 году не чекисты, а чеченцы взрывали дома в Москве, Волгодонске и попытались взорвать дом в Рязани.

Выше сказано, что чем страна больше, тем проще её правителям закрыть границу. Иногда и в небольшой стране закрыть границу нетрудно. Например, если эта страна имеет только или в основном морскую границу. Так, у Северной Кореи большая часть границы морская.